

Tisková zpráva 25.9.2024

Investujeme do těžké techniky Liugong Machinery Co., Ltd

Naše investice jsou různorodé. Někdy investujeme do služeb, někdy do produktů jindy do financí a tentokrát do těžké techniky. Společnost LiuGong Machinery Co.,Ltd vypsala v Číně výběrové řízení pro investice do rozvoje. Společnost má jistě svých zdrojů dost, ale chtěli prostředky spojit ještě s dalšími partnery. Matrix Group spol. vyhrála 5 místem výběrové řízení a zařadila se tak mezi vybrané investory. Výběrové řízení bylo pro 10 investorů.

Role Matrix Group spol.

Máme roli investora pro rozvoj podnikání. Velké pravomoce nemáme, jen se můžeme oficiálně hlásit k výběrovým řízením pro rozvojové aktivity, s tím, že jako investor máme větší šance uplatnit naše zkušenosti. O výběrovém řízení jsme se dozvěděli z veřejných zdrojů obchodního rejstříku v Číně. Umíme mít své lidi na svých místech. Dále máme možnost nahlížet do finančních ukazatelů a vývoje našich investic.

Způsob integrace

Byli jsme na 5 místě výběrového řízení pro investice do vývoje a rozvoje společnosti. Integrace není v tomto případě tak intenzivní. Po výběru máme možnost vytvářet pracovní dokumenty, metriky řízení zaměstnanců a to vše formou výběrového řízení. Každý měsíc se účastníme jednoho nebo dvou variant pro řízení procesů. Zatím jsme vyhráli výběrové řízení pro dokumentace k auditu výrobních procesů a pracovní materiály pro osobní rozvoj zaměstnanců.

Finanční řízení

Investice je řízena externími partnery, protože je zde velmi složitá finanční politika, tak si najímáme specialisty, kteří tyto složité finanční operace řídí. Smluvně jsme investovali 32 mil. a máme ujednáno, že za 2 léta bude investice zpět s tím, že nám pak náleží 25% ze zisku společnosti a staneme se spoluvlastníkem 2,3% podílu společnosti. Tato investice je pro nás opravdovou školou. Nejen, že toto odvětví je mimo naše kompetence, ale určitě se učíme investovat na jiných trzích a to je pro nás velký plus.

O firmě

Jsme skupina zabývající se profesionálním poradenstvím v oblastech obchodu, managementu a software. Působíme na trhu od roku 2011 a získali jsme mnoho praktických dovedností, které praktikujeme jak na českém tak i na čínském složitém trhu. Poskytujeme kvalitní obchodní leadership a konzultujeme řídicí výkonnost vrcholového managementu. S námi můžete získat krok napřed, před konkurencí a to neotřelými metodami profesního rozvoje, jako takového. Neděláme koučink, ale profesně výkonnostní konzultace.